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Національний авіаційний університет

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань  27 «Транспорт» 

за спеціальністю  275 «Транспортні технології», 
спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Європейська інтеграція України викликає актуальне питання забезпечення 
якісного кадрового складу для забезпечення ефективної діяльності авіаційної 
транспортної сфери. Необхідно подальше поліпшення якості кадрового 
потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку, для 
забезпечення потреби у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, 
компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології 
(за видами)» орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, 
установ та організацій в наукових кадрах, здатних до глибокого розуміння 
загальних принципів та методики технічних наук, самостійної та пошукової 
дослідницької діяльності в сфері транспорту, креативного мислення та реалізації 
досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі.

ОНП спрямована на розроблення наукових основ і методів забезпечення 
ефективного функціонування авіаційних транспортних систем, раціональної 
організації авіаційних пасажирських і вантажних перевезень, забезпечення 
високого рівня авіаційної безпеки та інтеграції України в Спільний європейський 
авіаційний простір.

Освітньо-наукова програма ґрунтується на фундаментальних постулатах та 
результатах сучасних наукових досліджень з транспортних технологій (на 
повітряному транспорті), авіаційних транспортних систем та особливостей їх 
управління.

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів та 
висококваліфікованих викладачів до її розробки. 
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Фахівці Державної авіаційної служби підтримують освітньо-наукову 
програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  275 
«Транспортні технології», спеціалізації 275.04 «Транспортні технології (на 
повітряному транспорті)»та бажають успіхів НАУ та кафедрі Організації 
авіаційних перевезень у підготовки докторів філософії.

Начальник Управління авіаційних                                
перевезень та міжнародного співробітництва                       Ірина САДЛОВСЬКА


